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Mises à jour collectives - élèves  

 
 
 
Dans le menu principal, cliquer sur « Mises à jour collectives »  « Élèves ». 
  
 
 
 

 
L’écran suivant apparait vous donnant la possibilité d’encoder, de consulter, trier ou adapter les 
données des élèves de façon collective, c’est-à-dire que vous allez visualiser les mêmes données 
mais pour tous les élèves. 
 

 
 

L’écran est partagé en quatre parties : Identité – Scolarité – Subventions -Divers. 

Cliquez sur le bouton qui vous intéresse (en fonction de ce que vous voulez vérifier ou 
compléter). 
Prenons pour exemple les « Informations générales » :
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Comme à chaque fois, les boutons bleus vont vous permettre d’exporter la liste que vous avez à 
l’écran. 

Attention de bien cliquer sur  afin de charger toute la liste et non les 50 
premiers éléments. 

 
 
 
 
N’hésitez pas à trier vos colonnes en fonction de vos choix, de vos 
recherches (ici classe par ordre croissant).  
 

 

Pour modifier une donnée (soulignée de pointillés), cliquez dessus :  
 

Indiquer la correction et cliquez sur  afin de confirmer votre choix. 
 
La donnée corrigée est maintenant bien enregistrée :  
 
 
 
Tous les enregistrements effectués dans les mises à jour collectives se retrouvent bien 
évidemment dans les fiches signalétiques des élèves. 
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Premier exemple : encoder les secondes langues en début d’année après avoir effectué le 
« Passage d’année scolaire » : 
 
Cliquez sur : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vous pouvez encoder cette donnée de façon collective pour tous les élèves qui vont suivre ce 
cours, cette année scolaire-ci (ici trié par classe). 
 

 
 

https://www.cecp.be/refeos/wp-content/uploads/2018/06/Options-avancees-Passage-dannee-scolaire.pdf
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Vous avez également la possibilité d’effectuer une recherche (un filtre). 
Par exemple, ne garder que vos P5… 

 

Deuxième exemple : vérifier si les données ont bien été encodées pour tous les élèves qui suivent 
le cours de seconde langue avant l’envoi vers SIEL : en regardant l’écran ci-dessous, on 
remarque très rapidement l’enfant pour qui il manque l’option « seconde langue » et donc 
corriger facilement cet oubli. 
 

 
 
N’hésitez pas à cliquer sur les différentes « Mises à jour collectives » afin de vérifier, consulter ou 
compléter les informations déjà encodées… 
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